=

oo
n&"
o

7} obd A B

flid

afat,

=
K

@ AA4 x o oF4=0] T4 y 7N
@ AAS x 9F 3 9o HaFHly
@ A x Ak HELY Sy

@ Auigto] x 1 4y

® A= x o 441 -y



. -2)B A 9%

ey = 3x+ b7 AU H2?

H7]
Q@ (L, 3) © 27
© (-2, 5) ® (0, 1)
® 9,0 ONONG) ® O,
@ ©,6 ® ©,®




o5 dAg
E A= A2
D y=x+7
@ y=5x+6

==
9

oA LA y = 5x+ 7 ol Bt A (-1, 4)

@ y=3x+5 ® y=3x+9

® y=5x+9



—2x+ 67ty = 2x+62] D ZLo} xF o2 FHRQ
Shodzt,



Ay =ax+ b O A7 o DHG T2 o, Oh 5 5 2
A2
yl\
N >
O =z
D a<0,b<0 @ a<0,b>0 ® a>0,b>0

@ a>0,b<0 ® ab<0



yol e S7HEe x @kl SUHF R U #tol -39 A
=7 A (3, -3)S A u, o] a2z e} xZ3t W= H 9
277} (a, 0) L @, a 9] 727

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



IL 9 SLGE AFAH S 5 G A2l dvjeky Ak Au)7t
15km ¢ AHE 2] S195 60L& 93 EWste] v & T Fo]
S PR L L B AT e F 2] ool 15L

ol AsA7t Ed A==?

@ 3km @ 225km ® 675km

@ 750km ® 900km



8. FaYH YJoflA F A A 3x—2y =32 2x+ay = 298] Q| FET}
(2, b) D ™, ab ©] k& F5}71?
-8 @ —g @ -2 @ _% 5

N | W



9. f(x)=ax-5°NA f(3) =44 W, f(-2) <] FH2?

@® -3 @ -5 ® -7 @ -9 ® -11



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



11.

o]
=

@ AAHEH

Ay

A 3x4y =8 ©] A7} Z1}A] Qhe AHRAL 0]t Q17

@ A2AHEH @ A3AEH

@ A3, 4 21 © A2, 44HEH



wo}

wl, o A4l glelA] x

T y=ax+27FH (2, 6)& A

ot

o1z
=

12.

@ (2, 2) ® (-2, 2)

@ (2, -2)

® (2, -1)

@ (-2, -2)



13. (a, a+2) 7F AT A A 2x -3y + 13 = 0] T 919 HY uf,
A a O 27

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7



sholat,

g7

2 A 2] Hol

L

ok W AE Y 19

10, —=y+6=0
9 T

4, 3y=0, 3x-2=

—4x =




H
y
T
bl

B

ol
R

i
H|

(3,2) ¢

1 ® 0
@

@ 2



16.

x, y off T3t
J==7r A
2] o] vrAd Al
®y=3
@ x=14

v

sl

kel
—

o]

a

=

i

-0

2P 5x -2y -7T=0, -2x+3y—-6 =0 9

B) oA W w3 P & AL y ol Pyt



1 S S =
17. Ady = —gx+d7be 5y SH U= A A4 A Bl @
o, ofefl 17S B3 A y = ax 7t ABOA 8] B o] & o] 5wt E=
St A< a 9] 27
YA
E Y=axr

O A\lx;




245 y = 2x + b Q] DB mT} xET vhte
U= A

S (0, )L S 0, rx 5] S Tt



(x) = ax—2 o] ZefIof|A] Th& A o]

Al 21gk
oH =

o, a 9] 3=

f(3) = f(=1) =-12




@
A (3,4)E Adtt

—

I
)
file)

AL

;O_O
min
oF
Nr
)

ol
B



21. LA f(x) =ax+b o DA T h5 2SS WS W, a+ b 9
e st

f2)-f(-2)
@ Ty =3
© y=mx+3 9 ezl y & oA gt

> L
=%






o] Agmo] AW}y AT

> L
=%

Slo
H=

Fafolat



o= 190l 4 oABCD = 7F27F 10em, M2 4 _10em-_ _p

7t6em ) AAZAFolh, P7L HASET [ yomd \
otod £ 2em o] 02 AP EUE p Gom
utel 3 DX A s wero e gAY o, L 3

xZ & AAPD 9] QoS ycm?ol2tal gt x
oF yo BAE THZR et o), e met xFOR Feiel
=39 wole?

O 60cm? @ 120cm? @ 150 cm?

@ 180 cm? ® 240 cm?



ot

S

ax+4=-2d M, a*+a° ga



